A ALTERAGCAO DE ENGENHARIA INTRODUZIDA N°
EM LINHA DE MONTAGEM 185
AGRALE
Cédigo dos 6009.000.200.00.1
Produtos 6009.000.851.00.1
SAI
[ Eestoque ]
; " ; & =8 £ x| 8
CODIGO DESCRICAO QNT | ESTAGIO = g 25 ] ° E
¢ 13582 |3
213°E| 8 |5 |8
6010.005.027.00.1 COTOVELO MACHO ORIENTAVEL 12M22 2 PM09 X
6007.005.549.00.0 TEE MACHO CENTRAL 2 PM13 X
6007.005.540.00.9 CONECTOR RETO - 6 2 PM13 X
6007.005.545.00.8 COTOVELO MACHO ORIENTAVEL 4 CHO5 X
1020.150.010.00.4 TUBO NYLON D12 X 9 AZUL 9,36 CHO5 X
1020.150.011.00.2 TUBO NYLON D12 X 9 VERMELHO 9,46. CHO5 X
6010.005.016.00.4 SUPORTE VALVULA 4 VIAS 1 PM09 X
4101.047.088.05.1 PF SEX M8X20 933 8.8 ZNFE 2 PM09 X
4103.012.009.01.3 ARR PRESS A8 127 ZNFE 2 PM09 X
4101.047.090.05.7 PF SEX M8X25 933 8.8 ZNFE 2 CHO5 X
4102.014.011.05.0 PC FRENO M8 985 8 ZNFE 2 CHO5 X
6007.005.545.00.8 COTOVELO MACHO ORIENTAVEL 3 CHO5 X
6007.005.541.00.7 CONECTOR RETO 3 PM09 X
4101.084.043.10.0 PF SEX FLANGE M12X1,5X35 10.9 6921 GEOM CHO5
1020.150.004.00.7 TUBO NYLON D6 X 4 0,7 CHO5 X
ENTRA
; " ) COMPONENTE
CODIGO DESCRICAO ESTAGIO | QNT | NORMAL DE NOVO
LINHA
6007.005.545.00.8 COTOVELO MACHO ORIENTAVEL CHO5 3 X
6007.005.549.00.0 TEE MACHO CENTRAL PM13 1 X
6112.005.053.00.1 CONECTOR ORIENTAVEL 90°M16X1,5-6MM CHO5 2 X
6007.005.545.00.8 COTOVELO MACHO ORIENTAVEL CHO5 3 X
6012.005.204.00.2 NIPEL MACHO M22X1,5 / M22X1,5 PM09 1 X
6007.005.541.00.7 CONECTOR RETO PM13 4 X
1020.150.028.00.6 TUBO NYLON D12 X 9 CINZA CHO5 0,525 X
1020.150.027.00.8 TUBO NYLON D12 X 9 LARANJA CHO5 5,5 X
1020.150.030.00.2 TUBO NYLON D6 X 4 CINZA CHO5 12,2 X
1020.150.004.00.7 TUBO NYLON D6 X 4 CHO5 6,3 X
1020.150.010.00.4 TUBO NYLON D12 X 9 AZUL CHO5 8,12 X
1020.150.011.00.2 TUBO NYLON D12 X 9 VERMELHO CHO5 8,35 X
4101.084.044.10.8 PF SEX FLANGE M12X1,5X40 10.9 6921 GEOM CHO5 2 X
6012.005.206.00.7 UNIAO - 6 CPFII’(I)ZSZ/ 2 X
MOTIVO/OBS: fIXAR A VALVULA 4 VIAS DIRETAMENJ'E AO CJ FILTRO SECADOR E
ADEQUACAO DAS MANGUEIRAS DE AR, SOLITACAO DA OPMQ/F2
|:| Altera Tempos |:| Necessita de torque |:| Requer ferramenta ou dispositivo
[ possui alguma interferéncia na montagem Modifica alguma instrugdo de trabalho Esta conforme roteiro sim [Jns SAPne:

N° COMPLETO DO CHASSI DOS PRODUTOS
Deve ser anotado o niimero do primeiro chassi a sofrer as alteracoes acima para cada modelo,
e também o ultimo quando a alteracao for temporaria.

MOD 1-1358/10




CHASSI MA8.5 - 9BYC22Y1SAC004900 (SOMENTE ALTERACAO DE MANGUEIRAS - C004900 - (TODA ALTERACAO)

CHASS MA7.9 - 9BYC3061SAC000295 (SOMENTE ALTERACAO DE MANGUEIRA) - C000297 - (TODA ALTERACAO)

Responsavel pela implementagdo / Planejador DATA DE EFETIVIDADE Data de Implementacao:
Guilherme Pagatini 01/11/2009
VlstPc:’OSéJepsesr(')\gsor Assinatura Processo/Qualidade Assinatura linha de montagem Assinatura logistica/materiais

Comunicar a OPMQ para que a alteracdo seja orientada pelo Planejador de Montagem/Auditor da Qualidade e se necessario
pelo DENP

Seguem abaixo fotos referentes ao memorando

. ,__,.—_-"#""

MOD 1-1358/10




